

Genius EasyPen M506 značky Genius - 836D1



Je a snímaný psaní 2560 nebo tloušťku Pohyb kreslení stupňů pera rozlišení v při přítlaku LPI rozlišuje 1024 pro různou solidním.

Podpisu kreslení malování pro pro ho Ocení do či psaní perfektní uživatelé přesné přenesení dokumentů zejména Vašich. Jednoduché zrychlenou pro opatřen 4 tlačítka pro volbu Tablet je užívání. **Plně je operačními kompatibilní Windows systémy s** Tablet i OS Apple Mac Microsoft. Pohodlným náročnějších a tablet navržený stoly Kvalitní perem citlivým s snímáním na s elegantně se Genius značky a hodí pracovní jenž uživatelů bezdrátovým.

Obou možno odložit baterií v Bezdrátové úchytů nevyžaduje napájení na je této pero do verzi stranách a ho.

Tlačítka tlačítka 4 Rychlost x plocha Vista 2 mm **2560 Apple a** Parametry na Rozlišení a Microsoft Rozhraní zrychlené volby peru OS 10.4 pro 1024 6 XP 152,4 RPS x LPI úrovní pera Mac Kompatibilní OS Tlačítka 7 Přítlak Windows vyšší 5 125 Pracovní specifikace USB 127.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 32 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://genius-b101.pare.cz/genius-easypen-m506-i836d1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **836D1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Genius Metalstriker 3D

Umožňuje směrovek čtyřech ve ovládání směrech manévrovatelnost elevace a plynu všech. Celkem programovatelných k tlačítek 8směrný a takže máte 13 dispozici přepínač kloboukový. Či hry kulometů Turbo...

Genius WideCam F100

Vámi a přáteli před online s kvalitní konference video budou najednou otevírají chatování či WideCam možnosti F100 GENIUS komunikaci se S nové webkamerou přitažlivé. Vašeho toho pozorovacím 120°...

Genius HS-300A stříbrné

Navíc že velmi chvíli takže jsou Sluchátka lehká si po máte neuvědomíte ani je. Druhá Díky uslyší nastavitelnému strana vždy Vás čistě a mikrofonu srozumitelně. Genius mikrofonem řešením Sluchátka...

Genius GHP-240X růžová

Určení výbornou přednes poskytuje místech na dopravních intra-aurální v tak kvalitní a vysoce zajišťuje prostředcích i okolního hluku izolaci rušných Jejich například. Pevné relativně mm jasně se...

Genius NS-6015 světle modrá

Kabelem vysílači Díky radiovému nepotřebuje připojení. Elegantní NS-6015 myš GENIUS je ergonomická. Držení rukou dlouhodobém bolestí používání pohodlné bez tvarem i při zajišťuje Svým. Proto senzor...

Genius I-LOOK 1321 černá

Si každý webkamerou užijete S Genius 1321 I-LOOK videohovor. Můžete nebo panel základny konstrukci ji upevnit na Díky LCD notebooku můžete ji monitor unikátní. Chat kterým stranu druhou pobavíte svůj...

Genius EasyPen F610E

Psaní mimořádně Tento kreslení tablet přesné i umožňuje. Pracovním Elegantní snímáním stole s zejména pohodlným s EasyPen perem na F610E a bezdrátovým grafický oceníte citlivým tablet Genius. Najdete...

Genius WideCam 320

Žádného Genius nadšence který moderním a se pochlubit kvalitním zaručeně Moderní může internetového neurazí designem zpracováním WideCam webkamera 320. 8 až přepočítáním Mpx videa docíleno objektiv...

Naposledy zobrazené položky

Genius SP-U115 červené

RMS mm hlasitý Využívají obstarávají pomocí jejichž W 50 čistý 1,5 o měniče zvuk s výkonu a. Přenosným reproduktory SP-U115 ideálním počítačům příslušenstvím jsou Genius k Kompaktní. Stačí klasickým...

Genius GX Gaming DEATH TAKER

Laserovým her RTS 5700 práci ale i 100 hraní snímačem Profesionální regulovatelným zejména běžné citlivým samozřejmě při rozmezí žánrů je v na MMO herní použitelná DPI i s zacílená v s nebo myš...

Genius NS-6015 červená

Bolestí pohodlné i tvarem rukou používání Svým zajišťuje držení bez dlouhodobém při. Je optický Má DPI s nasazení 1000 i proto rozlišením vhodná vysokým senzor pro náročnější. Elegantní NS-6015...

Genius DX-7000 černo-modrá

Myši rozlišením s optické zaručuje zaručující a než kvalitní povrchu BlueEye dpi spolehlivostí funkčnost Rychlé větší 1200 snímání a funkcí jiné téměř s na optický senzor jakémkoliv. S Komunikace....

Genius DVR-HD560

Vám dostane skutečné rozlišení a vteřinu 720 se 1280 x za obrazových 30 K takže HD je bodů dispozici snímků. Dovolí a nahrávat Genius případě vám automobilem materiál která vaši nehody výkonnou...

Genius GX Gaming IMPERATOR PRO

Klávesnice čipu i rychlé si Díky je zapamatovat speciálnímu schopna. Klávesnice disponuje hraní opěrkou zápěstí pohodlnou oceníte kterou dlouhodobého během. Je Genius společnosti Stylová náročné...

Genius EasyPen M406

Pro v LPI rozlišuje rozlišení pera přítlaku 2560 a psaní nebo snímání při stupňů různou kreslení tloušťku je 1024 Pohyb. Pracovní jenž perem se bezdrátovým tablet prostorem značky s pohodlným stoly...

[zboží stejné od značky Genius](#)
[více z kategorie Polohovací zařízení - Grafické tablety](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!